
   Rennes  le 20/09/2023
              

COMPTE-RENDU de RÉUNION du CONSEIL d’ADMINISTRATION du 18 Septembre 2023

PRÉSENTS : B. AUBRY; P. BAUGEARD, (vice Présidente); JP. CAMPION; R. CORRADO;  A. EOCHE; A. KEMME; 
R. MAMON; F. NAKIB ;  M. PESCHARD; MN. VANNIER (Présidente).
EXCUSÉES : Fl. de BLIGNIÈRES; L. GUEZENEC 

INVITÉ : L. ITURRI  

      1 – SITUATION FINANCIÈRE : au 30 juin 2023 
 - Trésorerie : 42 000 €, (versus au 40 00 € le 18 Avril 2023).
 - Résultat :    12 043 €, (versus 12 243 € au 30 juin 2022) 
 - Chiffre d’Affaire : 106 000 €
 - Marge brute du bar : 45%, (versus 55% au 30 juin 2022).
Le trésorier attire l’attention sur la baisse de l’activité bridge toutefois tempérée par une augmentation de l’activité bar.
Concernant les consommations, remarque est faite d’une forte inflation sur les produits. 
L’option de répercuter celle-ci sur nos tarifs n’est pas retenue pour l’immédiat.
Il est toutefois demandé aux adhérents de bien vouloir respecter les règles du service.

         À ce propos, la Présidente demande aux intervenants de faire un Z de caisse après chaque exercice

     2- RENOUVELLEMENT des licences.  
           Les inscriptions ne sont pas closes. À ce jour toutefois 99 adhésions ont été enregistrées.

     3- STRATÉGIE de RECRUTEMENT : Ce point crucial est désormais récurrent dans la réflexion du CA.
            De nombreuses actions ont déjà été proposées et seront mises en œuvre sous l’impulsion de Laurent Iturri. 
            Il convient toutefois que chaque adhérent se sente concerné pour rejoindre Laurent et constitue une équipe autour de lui. 
            Il faut multiplier les actions de lobbying auprès de toute structure familière à chacun.
            Une nouvelle ‘’journée portes ouvertes’’ sera organisée. Date et modalités restent à déterminer.  

     4- COURS et ACCUEIL de nouveaux élèves.
           À ce jour 6 nouveaux élèves sont recensés.
           Le tournoi du Mercredi 4 Oct sera ouvert à tous et la participation des élèves y est fortement souhaitée 
           À l’issu,  il sera procédé à l’accueil des nouveaux élèves et à la présentation de l’école de bridge du BCR.

        

     5- DONNES COMMENTÉES
            Chaque 1er Jeudi du mois, 4 donnes commentées par F. Ledan.
            Jacky Destoc présentera les siennes deux fois par mois le Vendredi; prochaines dates: 13 Oct et 27 Oct

     6- DÉFIBBRILLATEUR.
          Le BCR est désormais tenu de posséder un défibrillateur.
          Le Trésorier procédera incessamment à l’acquisition d’un modèle performant facturé à 1 138 €, (remise de 10% comprise).
          Une formation pour 4 personnes est proposée à la livraison, (date à déterminer). La présence des arbitres y paraît souhaitable.

  

      7- RÉFLEXION sur le programme hebdomadaire des tournois.
           Si la participation aux tournois du Mardi (d’ouverture récente) et du Vendredi après-midi n’est pas au mieux des espérances, décision 
           est prise de les maintenir, du moins pendant une nouvelle période d’essai qui s’affranchisse de l’expérience récente des mois d’été.
           Des formules de jeu sont à l’étude.

      7- DIVERS :
             Un chevalet d’affichage sur paperboard informera désormais sur les ‘’évènements’’ du mois.

 LA PRÉSIDENTE                                   LE SECRÉTAIRE 
 Marie-No VANNIER                               Jean-Pierre CAMPION

     

     




